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専　決　処　分
●平成24年度八峰町一般会計補正予算（第13号）

1,636万４千円を追加補正
主な歳出…事業確定に伴う負担金や補助金、

事業費などの減額及び財政調整基金への積立金
＊「全会一致」で承認されました。
●平成24年度八峰町沢目財産区特別会計補正予算
（第１号）

181万円を追加補正
主な歳出…立木売り払い収入などの関係地

区交付金
＊「全会一致」で承認されました。
●平成24年度八峰町営簡易水道事業特別会計補正
予算（第６号）
2,460万円を減額補正
主な歳出…事業費確定による観海地区配水管

更新工事関係経費の減額
＊「全会一致」で承認されました。
●八峰町税条例の一部を改正する条例制定
●八峰町国民健康保険税条例の一部を改正する条
例制定

地方税法及び地方税法施行令の一部改正に
伴い改正しました。

＊「全会一致」で承認されました。
●平成25年度八峰町営診療所特別会計補正予算
（第１号）

常勤医師の給料などの人件費から、非常勤
医師の報酬や委託料に予算を組み替えるもの
及び検査機器の購入費

＊採決の結果、賛成12：反対１（見上）の「賛
成多数」で承認されました。

一　般　議　案
●物品の取得

除雪ドーザ1,561万3,500円の購入契約締結に
ついて議決しました。
＊「全会一致」で可決されました。
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地域住民の利便性と列車事故防止のために
つくられたふれあい橋

議会を傍聴しませんか
町民の生活に直結した重要な問題が審議されている議会は誰でも傍聴できます。自分が選んだ議員がど

のような発言をしているのか目の前で見ることができます。
八峰町議会では町民の皆様からの傍聴を心よりお待ちしております。
議会の開催日については、お知らせ版等でお知らせしています。
議会の傍聴方法

１．受付簿に住所、氏名、年齢をご記入の上ご着席ください。
２．傍聴にあたっては、次の事項についてお守りください。

●指定された出入口から出入し、指定された席にご着席ください。
●帽子等はお取りください。　　　　　　●杖・傘及び棒類の携帯はできません。
●飲食、又は喫煙はできません。　　　　●傍聴席以外の室には出入できません。
●議席には入らないでください。　　　　●公然と可否を表明したり、騒がないでください。
●会議を妨げないように願います。　　　●議場の秩序をみだす行為を禁じます。
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新
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献
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